



Северная Осетия – полное погружение

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия, Осетия, Владикавказ

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от Бесплатно

Включено в стоимость:

- Трансфер на автобусе туристического класса
- Проживание в гостинице г. Владикавказ
- Питание: 1 завтрак
- Страховка НС
- Работа местных гидов

Оплачивается отдельно *:

- Канатная дорога п. Цей - 350 руб./чел.
- Дополнительное питание/личные расходы

Описание тура

Приглашаем Вас в 2-х дневное незабываемое путешествие, которое подарит Вам наслаждение от горных пейзажей и кристально чистого воздуха. Вас ждет прогулка в горы Центрального Кавказа, расположенные на территории Республики Северная Осетия. Вы познакомитесь с традициями и обычаями, гостеприимством и добросердечием народов, ее населяющих.

Программа тура

День 1

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь в Осетию.

День 2

Прибытие утром в город Владикавказ. Размещение в гостинице (при наличии свободных номеров). Завтрак. Легкий отдых с дороги.

И немного отдохнув, мы отправляемся знакомиться с красотами Северной Осетии. И первое что мы с вами посетим — это Куртатинское ущелье – одно из самых интересных ущелий на Северном Кавказе; здесь очень

красивая природа и здесь невероятно много уникальных объектов историко-культурного наследия. Все это способствует тому, что ущелье производит неизгладимое впечатление.

Мы посетим уникальную скальную крепость в селении Дзивгис, сооруженную в незапамятные времена. По преданиям, в этой крепости укрылись жители селения, когда на ущелье напало войско персидского шаха Аббаса в XVII столетии. Также вы сможете увидеть здесь же в селе старинную церковь святого Георгия, которая выстроена в совершенно самобытном осетинском стиле лет 700 или 800 тому назад.

Далее вы сможете побывать у очень живописного памятника, посвященного жителям Куртатинского ущелья, которые не вернулись с фронта во время Великой Отечественной войны. В верховьях ущелья мы посетим основанный полтора десятилетия назад Аланский мужской монастырь с новым красивым храмом. Несмотря на столь небольшой возраст, обитель пользуется уже большой славой как место паломничества осетин и других жителей республики. Здесь каждые выходные проходят обряды крещения (иногда, массовые) и венчания, что нередко могут наблюдать туристы.

Далее мы посетим с вами Даргавсский «город мертвых» — это уникальный памятник истории и архитектуры, музей под открытым небом. Здесь вы увидите более 90 надземных средневековых усыпальниц, напоминающих своим видом домики или даже башни.

После такого насыщенного дня мы возвращаемся во Владикавказ, обзорная экскурсия по городу. Мы прогуляемся по достопримечательностям и насладимся вечерними красками города. Заедем в кафе города, где отведаем местную кухню. Возвращение в гостиницу. Отдых.

День 3

Завтрак. Освобождение номеров.

Сегодня мы отправимся в еще одно удивительное местечко в Северной Осетии - Цейское ущелье. В ходе поездки вы познакомитесь не только с удивительной природой Северной Осетии, но и с историко-культурными достопримечательностями.

Цейское ущелье расположено в районе Бокового хребта Большого Кавказа, на территории Северо-Осетинского государственного заповедника. Природа здесь очень богатая. В Цее вы сможете подняться с помощью канатной дороги к живописному Сказскому леднику. По дороге к Цейскому ущелью вы также увидите небольшой городок Алагир, возникший при старейшем на Кавказе рудоплавильном заводе. В это городке сохранился красивый Свято-Вознесенский собор, построенный в византийском стиле в середине XIX века по эскизам известного русского художника князя Григория Гагарина.

А в нескольких километрах от Алагира мы увидим еще одну интересную достопримечательность – уникальное скульптурное изображение святого Георгия (Уастырджи), прикрепленное к отвесной скале. Также нас ждет дегустация осетинских пирогов и вкусного местного пива.

В завершении нашей прекрасного экскурсионного дня заедем в кафе с местной кухней. Поздний обед.

После таких насыщенных выходных мы отправляемся домой (примерно в 18:00).

Проживание

Гостиница во Владикавказе

Места отправления

Новороссийск

18:00, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

Анапа

16:40, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка)

Краснодар

20:40, ул. Рашпилевская, 147 (остановка ЦКР)

Краснодар

21:10, ул. имени В.Н. Мачуги, 2/1 (ост. Краснодарская ТЭЦ)